

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом голови суду

№ 3 о/д/с від 12.02.2016 р.

**План заходів
Красноокнянського районного суду Одеської області
для сприяння інвалідам у реалізації їх права
щодо рівного доступу до правосуддя
на 2016 – 2020 роки**

№ з/п	Зміст заходу	Строки	Відповідальні виконавці	Примітки
1	Опрацювання Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Конвенції про права інвалідів	За потребою	Чаповська О.О.	
2	Організація взаємодії з громадськими об'єднаннями інвалідів, які розташовані на території Красноокнянського району Одеської області	Постійно	Чаповська О.О. Каньовська Д.І.	
3	Розміщення на офіційному веб-сайті суду та дощі оголошень суду інформації для громадян з особливими потребами	За потребою	Каньовська Д.І. Кондратюк О.А.	
4	Розміщення в Красноокнянському районному Центрі зайнятості, Управлінні Пенсійного фонду України, в Управлінні праці та соціального захисту населення інформації для громадян з особливими потребами	Постійно	Чаповська О.О.	
5	В посадових інструкціях працівників суду передбачити вимоги щодо особливостей обслуговування людей з різними видами інвалідності	Постійно	Чаповська О.О.	
6	Проведення навчання працівників апарату суду на тематику здатності спілкування з людьми з інвалідністю	Кожне півріччя	Чаповська О.О. Каньовська Д.І.	29.02.2018 04.06.2018 04.03.2019 03.02.2020
7	Співпраця з Котовським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги в частині надання правової допомоги МГН	Постійно	Каньовська Д.І.	
8	Залучення сурдоперекладачів до судового процесу за ухвалою судді	За потребою	Керівник апарату, секретарі судового засідання	

9	Надання безоплатної первинної правової допомоги	Постійно, за потребою	Каньовська Д.І. Чаповська О.О.	
10	Проведення круглого столу із залученням керівника громадського об'єднання інвалідів на тему: «Моніторинг забезпечення рівного доступу осіб з особливими фізичними потребами до правосуддя»	Березень 2017 року	Каньовська Д.І. Чаповська О.О.	
11	Проведення аудиту доступності (обстеження) Красноокнянського районного суду та прилеглої території для забезпечення рівного доступу осіб з особливими фізичними потребами до правосуддя	Жовтень 2017 року	Каньовська Д.І. Чаповська О.О.	За участю суддів
12	Приведення у відповідність будівлі суду для забезпечення рівного доступу осіб з особливими фізичними потребами до правосуддя	Протягом 2017-2020 років	Каньовська Д.І.	За наявності коштів
13	Облаштування паркувальної зони для забезпечення рівного доступу осіб з особливими фізичними потребами до правосуддя	2018-2019 роки	ТУ ДСА України в Одеській області	За наявності коштів
14	Облаштування громадської вбиральні для МГН	2018-2019 р.р.	ТУ ДСА України в Одеській області	За наявності коштів